
Farkas Mónika 

az „Év német pedagógusa 2015” 

 

Farkas Mónika a Német Nemzetiségi Gimnázium és Kollégium német-történelem 

szakos tanára, a tantárgyát német nyelven tanító történelem munkaközösség vezetője. 

Sokéves, magas színvonalú szakmai tevékenysége révén diákok százaival szerettette 

meg tantárgyát és a német nyelvet, készítette fel őket hazai és nemzetközi versenyekre, és 

segítette őket hozzá a sikeres nyelvvizsgához és felsőoktatási intézményekben való 

továbbtanuláshoz. Osztályfőnökként mindig konzekvens munkára, igényességre és emberi 

tartásra neveli diákjait, szervezi közösségüket. 

Az iskola profiljába illeszkedően, módszertani meglapozottsággal kidolgozta a 

történelem szaknyelv tanításához szükséges tananyagokat, kiépítette azóta is működő tanítási 

rendszerét. Szakmai felkészültsége, következetes, igényes munkavégzése a történelem 

munkaközösség vezetése során is megmutatkozik. Tevékenységének köszönhetően jó és aktív 

szakmai kapcsolatot ápolunk más nemzetiségi középiskolák szaktanáraival: aktivitása révén 

iskolánkban rendszeres továbbképzések és szakmai fórumok szerveződnek. 

 Farkas Mónika elvitathatatlan érdeme, hogy felelevenítette és elmélyítette az immár 

több mint 20 éves múltra visszatekintő diákcsere-kapcsolatunkat az németországi saarlouis-i 

gimnáziummal. Éves szinten - időt, fáradságot nem ismerve – szervezi és koordinálja az 

anyaországbeli kapcsolatot, melynek révén diákjaink rendszeresen megmerítkezhetnek 

autentikus német nyelvi és kulturális közegben. 

A 2013/14-es tanévben egyik fő szervezője volt a Holokauszt Év alkalmából a 

saarlouis-i gimnáziummal közösen szervezett „Sós Kávé” toleranciaprojektnek, melynek 

keretében két német nyelvű darabot rendeztek és adtak elő négy különböző helyszínen, több 

száz néző előtt. A  

Farkas Mónika munkája osztályfőnökként, szaktanárként és munkaközösség 

vezetőként is mindig magas színvonalú és példaértékű, kollégái és diákjai körében is 

megbecsült személyiség, meleg szívvel terjesztettük fel „Az év német pedagógusa”. 

 


